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ΘΕΜΑ : «Εισαγωγή του φαρμάκου κατά του κορωνοϊού στην Ελλάδα» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του ΣΚΑΙ ( βλ. https://www.skai.gr/news/ygeia/stin-ellada-to-
farmako-tramp-monoklonikon-antisomaton-se-poious-pos-tha-xorigithei ), ο ΕΟΦ 
ενέκρινε την δοκιμή του φαρμάκου των μονοκλονικών αντισωμάτων στην Ελλάδα, 
όσον αφορά στη νόσηση από κορωνοϊό, το οποίο είχε χορηγηθεί και στον πρόεδρο 
των ΗΠΑ με θετικά αποτελέσματα, ενώ οι κλινικές μελέτες πρόκειται να ξεκινήσουν 
άμεσα. Το φάρμακο αυτό, που αναπτύχθηκε στα εργαστήρια της «Regeneron», στις 
ΗΠΑ, αναμένεται να φτάσει στην Ελλάδα και θα σταλεί σε 5 νοσοκομεία της χώρας 
μας, σε δυο της Αττικής και σε τρία της περιφέρειας. Το άνω ρεπορτάζ αναφέρει ότι, 
το φάρμακο αυτό δεν θα το παίρνουν όλοι και θα χορηγείται μόνο στο νοσοκομείο. 
Σύμφωνα με πληροφορίες από το ρεπορτάζ, στη χώρα μας θα γίνουν 2 μελέτες: Η μία 
θα έχει να κάνει με τους ασθενείς που εμφανίζουν ήπια ως μέτριας βαρύτητας 
συμπτώματα, ηλικίας άνω των 12 ετών, ενώ η δεύτερη μελέτη παρουσιάζει ένα 
εξαιρετικό ενδιαφέρον, καθώς, σύμφωνα με τις ίδιες ως άνω πληροφορίες θα 
επικεντρώνεται σε ενδεδειγμένη φαρμακευτική αγωγή ή μέτρα υγειονομικής πρόληψης 
προς τις στενές επαφές των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων. Στόχος και ζητούμενο είναι 
να διαπιστωθεί, το κατά πόσο μπορεί το ανωτέρω φάρμακο να δράσει σε επίπεδο 
προφύλαξης από ενδεχόμενη νόσηση από τον κορωνοϊό.  
  
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Ισχύουν τα ανωτέρω δημοσιεύματα περί έγκρισης από τον ΕΟΦ της δοκιμής του 

φαρμάκου των μονοκλωνικών αντισωμάτων στην Ελλάδα, όσον αφορά στη νόσηση 

από κορωνοϊό;  
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2. Αν τα ανωτέρω δημοσιεύματα επαληθεύονται, έχει προχωρήσει στην αγορά του 

σχετικού φαρμάκου η ελληνική κυβέρνηση; Αν η αγορά έχει ολοκληρωθεί, ποιο είναι 

το ακριβές του όνομα και ποια είναι η επιστημονική ονομασία της δραστικής ουσίας 

που περιέχει το εν λόγω φάρμακο, πότε πραγματοποιήθηκε η ανωτέρω αγορά και 

πόσο κόστισε η εν λόγω στο Ελληνικό Δημόσιο;   

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




